

微信支付支付宝先后声明:与银联扫码互认

9月30日,微信发布声明称,腾讯微信支付正与银联云闪付在支付、服务两个层面推进更深入的互联互通。

该声明称,为促进支付服务市场发展,基于用户交易安全与互信可靠的合作,微信支付正与银联云闪付在支付、服务两个层面推进更深入的互联互通,目前相关进展如下:

1.支付互通。微信支付已与银联云闪付App正式实现线下条码的互认互扫,用户可于全国省会城市通过云闪付App扫描微信收款码完成支付;

2.服务互通。云闪付App全面支持QQ币、QQ音乐和腾讯视频的充值服务;微信小程序逐步支持云闪付支付,首批上线包括微信读书、腾讯视频、猫眼、京东、步步高、瑞幸等小程序的部分场景,该能力已于9月22日启动灰度测试。

腾讯微信支付与银联云闪付已经进行了长期的开放合作探索,为此次加速深化互联互通打下坚实基础。

此前,双方共同推进财付通、银联与建行、中行、交行、平安、中信等多家银行的合作,实现了手机银行App扫描微信收款码的支付功能。

接下来,微信支付还将继续秉承开放态度,以安全为底线,积极拓展更多支付合作场景,为用户提供更安全便捷的支付服务,助力推动支付产业高质量发展。

10月2日,支付宝也发文称,正在与中国银联开展合作,在安全有序的原则下,推动线上、线下的多场景支付互联互通。

支付宝表示,开放共享是数字化发展的基本精神。为了给用户带去更多元、便捷的支付体验,支付宝正在与中国银联开展合作,在安全有序的原则下,推动线上、线下的多场景支付互联互通。目前已取得如下进展:

1.向银联云闪付开放线上场景,首批覆盖85%淘宝商家。今年8月,支付宝已完成接入银联云闪付的技术研发,并逐步开放线上支付场景。第一步开放的交易场景是淘

宝平台,目前淘宝85%商铺已经支持消费者通过云闪付付款。安装云闪付App的用户,在淘宝购物提交订单后,即可在支付宝收银台直接选择“云闪付”支付。

2.支付宝、云闪付扫码互认。支付宝与中国银联在2020年开始基于条码互联互通业务展开密切沟通和探索,并在2020年底完成试点验证后逐步推广。目前在北京、天津、广州、深圳、成都、重庆、西安等全国多个城市已实现收款码扫码互认,计划明年3月份覆盖全国所有城市。

此外,支付宝携手银联共同推动完成了工行、建行、中行、交行、招行、中信等23家银行和机构的开放合作,支持云闪付App及各银行、机构App扫描支付宝收款码的支付功能。

未来,支付宝将围绕用户需求,进一步优化用户体验,加快开放力度,开拓更多支付合作场景,助力构建开放共享的数字生态。

综合“微信派”公众号、“支付宝”公众号

傅政华被查,曾任公安部副部长

10月2日,据中央纪委国家监委网站消息,全国政协社会和法制委员会副主任傅政华涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

公开履历显示,傅政华1955年3月生,1973年9月加入中国共产党,1970年12月参加工作,北京大学分校法律专业毕业,法学硕士学位。

傅政华2010年任北京市公安局局长,同年任北京市委常委。

2013年,傅政华任公安部副部长,同时兼任北京市委常委、市公安局局长。2015年,他任公安部副部长、党委副书记(正部长级),中央政法委员会,后兼任中央610办公室主任。2016年,傅政华任公安部党委副书记、常务副部长。

2018年3月,国家机构改革后,傅政华任司法部副部长、党组副书记。2020年5月,傅政华任十三届全国政协社会和法制委员会副主任。 据《新京报》

教育部:没有“第一学历”这个概念

近日,教育部针对网友提问“专升本(非成人高招专升本)毕业后的第一学历是专科还是本科”进行答复。

答复称:学历是指人们在教育机构中接受科学文化教育和技能训练的学习经历,国家教育行政部门相关政策及文件中没有使用“第一学历”这个概念。我们在管理过程中所说“学历”通常指的是个人获得的最高或最后的学历。

值得注意的是,这并不是教育部首次回应“第一学历”问题。早

在2014年,教育部就曾对“第一学历”的问题作过回应。

2014年8月,教育部在答复“我高中毕业后参军,在部队考上中专军校成为干部,请问我的第一学历是高中还是中专”的提问中回复:学历是指人们在教育机构中接受科学文化教育和技能训练的学习经历,我们在管理过程中所说“学历”通常指的是最高或最后的学历,没有使用“第一学历”概念。如果一定要强调“第一学历”,小学、中学也是学历。 据教育部网站

美国累计新冠死亡病例超70万例

美国约翰斯·霍普金斯大学1日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间1日20时21分(北京时间2日8时21分),美国累计新冠死亡病例超过70万例,达700258例,累计确诊43615149例。

数据显示,美国累计新冠死亡病例最多的州是加利福尼亚州,为69225例;其次是得克萨斯州,为65529例;纽约州和佛罗里达州累计死亡病例均超过5.5万例。

目前,美国新冠死亡病例数仍在快速攀升。 据新华社



3月8日,美国纽约的医护人员在医院外运送病人 新华社发(郭克 摄)

4名学生遇难,教育部发布提醒

10月1日,黑龙江省哈尔滨市双城区发生一起学生驾驶电动三轮车与货车相撞事故,造成4名学生当场死亡。

教育部特此再次提醒各地,要高度重视国庆假期学生安全工作,特别是交通出行安全,要按照9月20日印发的《教育部办公厅关于做好中秋国庆期间安全工作的紧急通知》有关要求,在前期工作基础上,会同公安、宣传等部门进一步加大宣传力度,及时发布安全预警和提示,督促各地切实做好各项安全工作。尤其要提醒中小學生

及家长(监护人)合理安排出行时间和交通方式,切实遵守交通规则,自觉抵制非法载人的轻型货车、三轮车、拖拉机,切勿乘坐私揽客源、无营运资质等非法营运客车、超员面包车等。

提醒广大学生家长(监护人)增强交通安全意识,履行好监护责任,加强对孩子的看管和教育,不要让不满12岁的儿童骑车上路,不得让未成年人私自驾驶各种车辆,严防交通事故发生,确保广大中小學生度过一个平安祥和的假期。 据人民日报客户端

巴黎35年悬案连环杀手竟是警察

法国首都巴黎一桩悬亘35年的连环奸杀案终于水落石出:凶手是一名现年59岁的退休警察,他在上世纪80年代和90年代奸杀多名幼女和年轻女性。这个杀人狂本周畏罪自杀,死前留下忏悔书。

巴黎检方发表声明说,凶手名为弗朗索瓦·韦罗夫,曾在宪兵特勤队和警察局工作,后来退休,住在法国南部。

声明说,调查人员近来梳理这桩连环案件的线索,认定嫌疑人肯定是警察或军警,陆续传唤大约750

名曾在巴黎执勤的宪兵队员问话。

韦罗夫9月24日收到传票。他的妻子3天后报警,说他失踪。9月29日,警方在位于勒格罗-迪鲁瓦的一座海滨度假别墅发现他的尸体。

法国《自由南方报》10月1日报道,韦罗夫死前留下遗书,称他以前有过“不良冲动”,但后来“控制住了”,1997年以后再没有作案。报道说,韦罗夫没有供认具体罪行,也没有罗列他犯的案件。

调查人员采集韦罗夫的脱氧核糖核酸(DNA)样本后,与几十年

前奸杀案现场留下的DNA痕迹作比对,认定他就是凶手。

熟悉案件的知情人士告诉英国《卫报》,在这一系列连环奸杀案中,嫌疑人常用警官证骗取受害者信任,而后用手铐和擒拿格斗术制服对方。其中一名受害者年仅11岁,她据信在出门上学时被凶手绑架,被拖到地下室奸杀。

遇害者家属的律师迪迪埃·塞邦要求司法机关继续调查,以查清韦罗夫是否有同伙、他到底杀害多少无辜生命。 据新华社

北京环球度假区内4人打架被拘

据通州警方在线微信公众号10月2日消息,北京环球度假区已于9月20日正式开园运营。9月30日18时许,通州公安分局就接报处置了一起警情。柳某末(男,34岁)携家人观看“花车巡游”表演过程中,与赵某艳(女,49岁)一行人因抢占“观看位置”问题发生口角后引发肢体冲突。柳某末、赵某艳等4名涉事人员已被通州公安分局依法行政拘留。

警方提示:国庆假期本是合家团聚、放松心情的美好时刻,在环

球度假区游玩过程中要有序排队、文明游园,发生纠纷可寻求工作人员帮助,也可以拨打电话报警反映情况,民警将第一时间到场处置。

据通州警方在线微信公众号

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

司机类

招聘 司机 C1。黄总
18512509986

热烈庆祝中华人民共和国 成立72周年